



Município de Marajá do Sena

DIÁRIO OFICIAL



Publicação de Terceiros

EDIÇÃO 024 ANO V, MARAJÁ DO SENA, DIÁRIO OFICIAL MUNICIPAL, SEGUNDA-FEIRA, 04 DE FEVEREIRO DE 2019, PAG. 01/01

SUMÁRIO

TERMO DE RETIFICAÇÃO.....01

TERMO DE RETIFICAÇÃO. A PREFEITURA MUNICIPAL DE MARAJÁ DO SENA, através de sua Comissão Permanente de Licitação – CPL, em relação ao aviso de licitação da Tomada de Preços nº 006/2019, publicado no Diário Oficial do Estado, no dia 30 de Janeiro de 2019, publicações de terceiros, páginas 37 e 38. RETIFICA, a data do certame. ONDE SE LÊ: “15 de Fevereiro de 2019”, LEIA-SE: “21 de Fevereiro de 2019”. Sendo assim a data da reunião fica alterada de acordo com o retificado acima. Marajá do Sena – MA, 01 de fevereiro de 2019. ELIAKIM FRANCISCO ALCÂNTARA DOS SANTOS. *Presidente da CPL/PMMS.*



Estado do Maranhão

Diário Oficial do Município

Av. Dep. Raimundo Leal S/n – Centro –
Marajá do Sena – MA

Site

www.marajadosena.ma.gov.br

Lindomar Lima de Araújo
Prefeito Municipal

Elivando Pessoa Lima
Secretário de Administração